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БЕРЛИН - Милијардер Михаил Прохоров, кандидат на руским председничким изборима,
у интервјуу немачком политичком недељнку "Шпигел" изјавио је да би у Русији, у најгорем
случају, могло да дође до грађанског рата и да слоган "Русија без Путина" у њему не
изазива одушевљење.

  

"Ја сам за Русију са Путином, али и са писцем Борисом Акуњином и 'блогером' Алексејом
Навалнијем, који захтевају Путинову оставку", рекао је Прохоров у онлајн издању
"Шпигела" и упозорио да би, ако различите стране не успеју једна с другом да пронађу
пут приближавања, "у најгорем случају могло доћи до грађанског рата".

  

"Слоган 'Русија без Путина' у мени, свакако, не изазива одушевљење", рекао је Прохоров
и, нагласивши да Русији "не треба револуција, већ еволуција", на питање недељника
зашто наступа против Путина, поново указао на еволуцију.

  

"Јер нама је потребна еволуција, нове 'главе' и нове идеје. Путин има своје заслуге.
Нарочито у првим годинама своје владавине он је подељену земљу ујединио... управо та,
нова средња класа, ти грађани који добро зарађују, не желе на дуже да одустану од
својих грађанских права", рекао је Прохоров.

  

Он је додао да би се, ако би постао председник, побринуо за ослобођење Михаила
Ходорковског.

  

Прохоров је, поводом Путиновог драматичног губитка популарности, рекао да се главна
"грешка" догодила у септембру, на партијском конгресу, када су садашњи председник
Дмитриј Медведев и шеф владе Владимир Путин одлучили да замене места.

  

"То је био цинизам. То је грађане стварно наљутило...", оценио је Прохоров, који је на
питање "Шпигла" о томе да ли је Кремљ њега "послао у трку", само да би каналисао то
незадовољство, одговорио да он своје одлуке увек доноси сам.
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"Ја своје одлуке увек лично доносим.... ја никада нисам био ничији пројекат", рекао је
Прохоров, који је на питање о својим првим мерама, уколико победи, навео да жели да
олакша формирање политичких партија, да смањи председнички мандат са шест на
четири године, укине монополе у привреди и приоритет да инвестицијама у културу,
образовање и науку.

  

На питање "Шпигла" да ли и данас "риба смрди од главе", Прохоров је потврдно
одговорио.

  

"Такође и одатле. Тамо седе људи, који имају двоструки морал", рекао је Прохоров.

  

(Танјуг)
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